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Abgeordneten 7 h0.2haÜt tl tf:r; 
Genossen . __ . 

a. g e 

PöZe (j(hj'J klei l/ert4-
I 

an den Bundesminister für Handel, Gewerbe und Industrie, 

betreffend den Einsatz von Bundesmi tteln für die Österreichische 

Studierigesellschaft fü~Atomenergie (Reaktorzentrum Seibersdo~f) 

Im Hahmen des l\usgabeansatzes 12308 11 Auf\18.ndskredi te 11 • erfolg::m 

laufend die Verrechnungen der Bundesbetträge an die Österreichiscl1e 

Studiengesellschaf't :fU,r" Atomenergie , das sogenannte Reaktor-· 

zentrum Seibersdorf • In den letzten dY'<?d Finanzjahren wurden all·-

, jährlich Bundesbe?_ träge in de:r.' Höhe von 15 fIliII,. Schilling 

für diese' ZVJecl<:'e verrechnet. ' 

Die Betriebskosten für die Studiengesell~chaft für Atomenergie, 

dio sich derzei t etvJa in der Größenordnung' von L~O fUll: Schilling 

jEi.brlich beV18gen, gelangen im \'!ege des Bunöesm:Lnisteriums für 

Pinanzen zur Verrechnung, \'Jelchcs auch außerdem in seinem Ressort-

bereich die Investitionszuschüsse an die Österreichische Studien-

gesellschaft'für Atomenergie durchführt .. 
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Darüber hinaus fließender, Österreichischen 'Studiengesellschaf't- ,I 

für Atomenergie derzei tll1i ttel 'im vlege des Landwirtschaftsmin{ster:Lund 

an das Institut für Biologie und Landnirtschaft aerÖSGAE ' 'I 
1 

sovIie im Rahmen ,des, Handelsministeriums über den Forscl:mngsförderungs~' 
fonds der ge\<lerblichen Tl1irtschaft Bundesmittel zu. . ' !; 

, • " f 

'Insgesamt, vrurden aus allen diesen T:t teIn heraus der Österreichi­

,sehen Studiengesellschaft für Atorr.energie ) bis inklusive des .' 

Finanzja.hres 19'70, ein Betrag .von über 750 r·UIl. Schilling 

zur Verfügung gestellt. 'i_,":,: 

In diesem ZuSammelli'1ang stellen die unterfertigten Abgeordneten, 

di~ nachstehende. 
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1) An welchen H8sentLichsten Vorhaben vlird im Rahmen cer . 

Österreichischen Studiengesellschaft fUr Atomenergie 

derzeit gearbeitet? 

2) Welche wesentlichen'wissenschaftlichen Ergebnisse 

haben die bisherigen FOI'schungsarbei ten im Ha11men der 

Österreichischen Studiengesellschaft fUr Atomenergie 

gezeitigt? 

3) In 1'1e1che1" Weise lconnten bisher erziel 'ce l1'opschun8sergebnisse 

in Österreich praletisch genutzt - etwa industriell verwertet -. 

werden? 

}t) In Heleher Weise :v-ürd durch Ihr Hes,sort für eine Koordinierung 

mit jenen anderen Ressorts vorgesorgt, welche ebenfalls 

Bundesmittel an da[-) Beaktorzcntrum Seibers dorf vergeben'? 

5) \furden bisher in lhre~ Ressort Kosten-Nutzen-Vergleiche 

hinsichtlich der Vom Bund für die Österreichische Studien­

gesellschaft fUr Atomenergie vergebenen Gesamt~itt~l einerseits 

und der aufgrund dieser Iü ttel erzielten Ergebniss.c in Nutzen- . 

form andererseits aufgestellt? 

a).Bejahende~falls: .,',:, 

. . : '.-,' . 

\<leIche Ergebnisse lieferten diese-Berechnungen? 

b) Verneinendenfalls: 

Aufgrund welcher anderen -Berechnungen und Überlegungen.er­

folgt die Kalkulation und Koordinierung des Gesamtmittele:Ln­

satzes fUr ZVlecl-;:e des Reaktorzentrums in Se:Lbersdorf'. 

und auf ~;elche Art' und Weise erfolgt sei tens des Bundes 

die Vervlendtmgskontrolle der eingesetzten Bundesmittel? 
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